
Prénom : …………..……                                           Date : ……..… 

CE2 Période 3 Évaluation de : grandeurs et mesures                                                         / 100 

Évaluation :  Compétence évaluée :  

● Connaître et utiliser : les unités du système métrique pour les longueurs et leurs relations. 

I. Convertis. 

 

 

 

 

 

 

II. Complète avec la bonne unité. 

 

 

 

 

 

III. Écris le signe qui convient : >,=,< 

 

 

 

 

 
 

IV. Mesure les segments suivants. 

[AB] = …………………. 

[CD] = ………………… 

[EF] = …………………. 

 

IV. Traces les segments suivants. 

[AB] : 5cm et 5 mm 

[CD] : 120mm 

[EF] : 45 mm + 1 cm 

23 m = ……… cm 

460 mm = ……….   cm 

13 m et 40 cm = ………… dm 

7 m  et 28 cm = …………..  cm 

9 km et 18 m = …………. m 

8 000 m = ……….   km 

4 km et 12 m = ………...… dm 

27 000 m = …………..  km 

5 km et 2 dam  = 502 …….. 

18 m et 2 dm = 1820 …….. 

12 m et 8 cm = 1 208 ……. 

134 m = 13 400 ……... 

3200 mm = 32 …….. 

1 500 mm = 15 ……  

7 020 cm = 70 …….. et 20 ……. 

7 820 mm = 782 ……... 

15 m ……… 49 cm 

34 km …….. 73 cm  

23 km ………. 23 m 

99 m ……… 128 cm 

12 km  ………….   12 000 m 

74 m ……….   7 400 cm 

244 mm  ………… 204 cm 

6 430 m   …………..  6 430 dm 



Prénom : …………..……                                           Date : ……..… 

CM1 Période 3 Évaluation de : grandeurs et mesures                                                         / 100 

Évaluation :  Compétence évaluée :  

● Connaître et utiliser : les unités du système métrique pour les longueurs et leurs relations. 

I. Convertis. 

 

 

 

 

 

 

II. Complète avec la bonne unité. 

 

 

 

 

 

III. Écris le signe qui convient : >,=,< 

 

 

 

 

 
 

IV. Calcule. 

23 hm = ……… dam 

460 mm = ……….   cm 

13 m et 40 cm = ………… dm 

7 m  et 28 mm = …………..  mm 

9 km et 18 dam = …………. m 

8500 m = ……….   hm 

4 km et 12 m = ………...… dm 

27 000 m = …………..  km 

5 km et 2 dam  = 502 …….. 

18 dam et 2 dm = 18 020 …….. 

12 m et 8 cm = 1 208 ……. 

134 hm = 1 340 ……... 

3200 mm = 32 …….. 

15 200 mm = 15 …… et 2 ……. 

7 020 cm = 70 …….. et 20 ……. 

7 820 mm = 782 ……... 

15 hm ……… 49 dam 

34 dam …….. 73 cm  

23 km ………. 2 300  dam 

99 dam ……… 128 cm 

12 km  ………….   12 000 m 

74 m ……….   7 400 cm 

244 mm  ………… 204 cm 

6 430 m   …………..  6 430 dm 

●( 3 m et 6 dm ) + (2 dm et 4 cm) 

= ………….. cm + ………….. cm 

= ………….. cm 

●( 5 m et 2 cm ) + (32 dm) 

= ………….. cm + ………….. cm 

= ………….. cm 

●( 57 cm ) + (21 dm) 

= ………….. mm + ………….. mm 

= ………….. mm 

●( 3 hm et 5 dam ) + (2 hm et 8 m) 

= ………….. m + ………….. m 

= ………….. m 


